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УПРАЖНЕНИЕ	№	6	

Учете връстниците си!

Споделянето е грижа!

След	като	вече	знаете	инструментите	за	добро	сътрудничество,	
можете	да	помагате	на	ДРУГИТЕ	да	се	учат.	Споделянето	е	грижа!	
И	с	правилното	съдържание	може	да	окуражите	публиката	също	
да	работи	в	приятелски	екипи!	Ще	бъде	забавно!

Как?	Нека	разгледаме	въпроса	чрез	примерна	задача	на	тема	
кръговрата	на	водата:

Загрявка:	

ДАЙТЕ ИМ  ДА СПОДЕЛЯТ ЗНАНИЕ

Попитайте	публиката	да	сподели	какво	знае	за	водата,	например:	от	къде	идва?	За	какво	я	
използваме?	Какви	са	различните	състояния	на	водата?	И	така	нататък.	Всеки	знае	по	нещо	за	
водата,	така	всеки	може	да	се	чувства	включен	и	да	допринесе.	Тогава	може	да	покажете	готино	
видео,	което	сте	направили	или	намерили,	за	кръговрата	на	водата.

ОБСЪДЕТЕ

След	като	е	изгледала	видеото,	дайте	на	публиката	някои	готини	задачи	например	да	хората	да	
попълнят	работния	лист	на	дъното	на	екрана	или	страницата	и	обсъдете	основните	проблеми	по	
темата.	Това	е	добър	начин	да	откриете	дали	всички	са	ви	разбрали	и	какво	може	да	са	пропуснали.

ИЗСЛЕДВАЙТЕ И СПОДЕЛЕТЕ

Сега	им	помогнете	да	развият	знанята	си	по	
темата.	Следвайки	примера	ни,	можем	да	
им	дадем	да	изследват	слънчевата	радиация	
и	влажността.	Подканете	ги	да	споделят	
откритията	си	накрая!



75

У
П

Р
А

Ж
Н

Е
Н

И
Я

4 
A

L
L 

K
ID

S
  

СЪЗДАЙТЕ

Използвайки	знанието,	което	са	събрали	чрез	изпълняването	на	заданията,	които	сте	им	дали,	сега	
те	могат	сами	да	създават	например	презентация	за	кръговрата	на	водата	или	за	по-напреднали	
екипи	-	план	как	да	използват	дъждовна	вода	в	домакинството	си.

ОБРАТНА ВРЪЗКА

В	края	можете	да	им	помогнете	да	обмислят	как	са	се	справили	като	екип,	за	да	могат	наистина	да	
се	поучат	от	този	опит.	Задайте	им	въпроси	като:

Какво	ви	хареса	най-много?		Кое	беше	най-важното	нещо,	което	научихте	от	тази	дейност?

Как	беше	да	работите	заедно	в	екип?	Какво	бихте	направили	по	различен	начин?

Като	споделят	отговорите	си	с	приятелите	си,	те	могат	да	дадат	обратна	връзка,	да	оценят	учебния	
процес	и	да	го	подобрят	за	следващия	път!	

Нека	да	обобщим	петте	лесни	стъпки,	за	да	накарате	публиката	си	да	работи	заедно:

споделяне	на	знания,	обсъждане,	проучване	и	повторно	споделяне,	създаване	на	съдържание	и	
даване	на	обратна	връзка.

А	сега	тръгвайте!	Започнете	да	планирате	
собственото	си	съдържание!	Пожелаваме	ви	
успех	и...	се	забавлявайте!	Заедно!


